



ERRATA

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº005/2022

Processo administrativo: 1299/2021
Pregão eletrônico nº 005/2022

OBJETO: Ref. Futura e eventual aquisição de Caminhão Basculante, conforme especificações, quantitativos e condições estabelecidas nos anexos I e II do edital

Informamos a quem possa interessar que ocorreu um equívoco na confecção do Termo de Referência no item abaixo, sendo certo que o mesmo será retificado doravante:

ONDE SE LIA:

“Caminhão equipado com caçamba Basculante 10/12m³, combustível Diesel, direção hidráulica, Ar condicionado, motor 6 cilindros, potência máxima de 227 á 2300 RPM, zero km, garantia de Fábrica no mínimo 01 ano.”

LEIA-SE:

“Caminhão equipado com caçamba Basculante 10/12m³, combustível Diesel, direção hidráulica, Ar condicionado, motor 6 cilindros, potência mínima de 250 á 2300 RPM, zero km, garantia de Fábrica no mínimo 01 ano.”

ONDE SE LIA:

“DAS CONDIÇÕES DE FORNECIMENTO/EXECUÇÃO DO OBJETO

3.1. Os produtos deverão ser fornecidos, no prazo máximo de 10 dias úteis, contados a partir do recebimento da Ordem de Fornecimento expedida pela Secretaria Municipal de Agricultura.”

LEIA-SE:

3.” DAS CONDIÇÕES DE FORNECIMENTO/EXECUÇÃO DO OBJETO

3.1. Os produtos deverão ser fornecidos, no prazo mínimo de 60 dias úteis, contados a partir do recebimento da Ordem de Fornecimento expedida pela Secretaria Municipal de Agricultura”

Frisamos que nos encontramos à disposição para maiores esclarecimentos.

Cordeiro, 11 de Fevereiro de 2021.

Antônio Coelho Costa
Prefeitura Municipal de Cordeiro
Secretário de Agricultura, Pecuária e Pesca
Matrícula 070211342